

Белорусский режиссер поставит в Иркутском ТЮЗе спектакль «Трибунал»

Спектакль «Трибунал» по пьесе Андрея Макаенка поставит на сцене Иркутского областного театра юного зрителя им. А. Вампилова художественный руководитель Республиканского театра белорусской драматургии из Минска Валерий Анисенко.

Об этом на пресс-конференции сообщил директор ТЮЗа Виктор Токарев. По его словам, режиссер приедет в Иркутск после майских праздников.

- Валерий Анисенко сейчас ставит эту пьесу в Минске. Скоро у него будет премьера, а в первые майские дни он покажет этот спектакль в Москве, - рассказал Виктор Токарев. – Потом он поставит «Трибунал» в Иркутске с актерами ТЮЗа на русском языке. И мы во время гастролей в Минске в сентябре-октябре покажем его в Республиканском театре народной драматургии, в их декорациях.

Специфика пьесы «Трибунал» необычна для военной тематики. Ее жанр определен автором как «трагикомедия или народный лубок». Но, по словам Виктора Токарева, она очень хорошо отражает тему трагичности войны.

- Несмотря на то, что пьеса уморительно смешная, финал у нее трагический, - рассказал он. - Пьеса заканчивается гибелью одного из героев. Эта смерть вызывает скорбь и тревогу.

По мнению режиссера ТЮЗа Александра Ищенко, работа Валерия Анисенко в театре окажет положительное влияние на актеров.

- Валерий Анисенко по стилю и характеру режиссер нашего театра и нужен нашим артистам, - отметил он.

Кроме того, Александр Ищенко сообщил, что, возможно, поставит на сцене Республиканского театра белорусской драматургии спектакль по пьесе Уильяма Шекспира «Король Лир».

Сотрудничество Иркутского областного театра юного зрителя им. А. Вампилова и Республиканского театра белорусской драматургии началось в 2004 году. Коллективы познакомились на кинофестивале «Золотой витязь». В мае 2004 года состоялись гастроли белорусских артистов в Иркутске, во время которых они показали семь спектаклей. В ноябре иркутский режиссер Александр Ищенко поставил в Минске спектакль «Валентина» по пьесе Александра Вампилова «Прошлым летом в Чулимске». Гастроли ТЮЗа в Минске состоятся в сентябре-октябре 2005 года в рамках года российской культуры в Белоруссии.

Автор: Артур Скальский © Байкальская служба новостей КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 6438 13.04.2005, 12:16

URL: <https://babr24.com/?ADE=21040> Bytes: 2115 / 2115 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта